



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Iz 50,4-7

2. čtení: Flp 2,6-11

Ev.: Mt 26,14-27,66

Žl 22 Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil?

Kapka rosy z Božího slova: Pašijový příběh o utrpení našeho Pána nepotřebuje velkých komentářů. Nejlepší asi je rozjímat nad ním s pohledem upřeným na kříž. Až tak daleko jsi, Pane, došel kvůli mně...

Příprava na Velikonoce

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, v pašijích podle Matouše, které o Květné neděli čteme, slyšíme: *První den o svátcích nekvašeného chleba přistoupili učedníci k Ježíšovi s otázkou: „Kde chceš, abychom ti připravili velikonoční večeři?“*

Podobně se na začátku Svatého týdne ptáme i my: „Kde ti, Pane, máme uchystat hostinu pro tyto Velikonoce?“

A odpovídáme si sami, třeba podle písně z Kancionálu:

„Co my, hříšníci, dát ti smíme? Málo pojme lidská dlaň.

Sami sebe nabízíme, všechno naše tvým se staň.“



Jakou hostinu totiž můžeme uchystat Pánu veškerenstva? Jak může tvor obdarovat svého Stvořitele? Jak sluha svého Pána?

A přece je tu něco, co mu poskytnout můžeme, jak uchystat mu hostinu.

Svou věrností, ochotnou vůlí a láskou. Tou láskou z celého svého srdce, duše i mysli. Velikonoční hostinu mu tedy nejlépe uchystáme ve svém srdci, když je otevřeme dokořán jeho příchodu, jako jeruzalémskou bránu, aby mohl tento náš Král spočinout za hradbami našeho opevněného města. Přijď, Pane Ježíši!

P. Václav Fojtík

HŘÍCH

(6. část)

4. Smrtný hřích vrhá člověka do věčného zavržení.

„*Jak hrozné je upadnout do rukou živého Boha!*“ (Žid 10,31) Kdo zemře ve smrtném hříchu, tomu řekne Bůh: „*Pryč ode mne, do věčného ohně.*“ (Mt 25,41) „do temnot, tam bude pláč a skřípění zubů.“ (Mt 22,13) „*Kde jejich červ nehyne a oheň nehasne.*“ (Mk 9,48).

5. Časné tresty.

Pekelný oheň vrhá svůj stín i na ten to svět. Jako dobrý člověk cítí již v tomto životě něco z nebeské radosti, tak hříšný člověk cítí již za živa něco z pekelných muk. „Nemusíte kázat o pekle, já mám peklo ve svém srdci,“ psal jednou jeden mládenec. A to peklo v srdci byl hřích. „*Na každého člověka, který páchá zlo, přijde soužení a protivenství.*“ (Řím 2,9) „*Bezbožní nemají pokoj, praví Hospodin.*“ (Iz 48,22) „*Bezbožní jsou však jako rozbouřené moře, které se nemůže uklidnit, jehož vody vyvrhují kal a bláto.*“ (Iz 57,20) „*Ujišťují: Všechno je v pořádku, všechno je v pořádku, ačkoli není v pořádku nic.*“ (Jer 6,14)

„*Tvoje špatnost tě bude stíhat a tvůj odpad tě bude trestat. Poznej a zkus, jak je to zlé a hořké, žes opustila Hospodina, svého Boha.*“ (Jer 2,19)

Smrt, nemoc, bída — hle, to jsou následky hříchu. „*Skrze jednoho člověka přišel na tento svět hřích a skrze hřích smrt.*“ (Řím 5,12) Učenci nám praví, že asi každou vteřinu zemře jeden člověk, za hodinu tedy zemře 3600 lidí. Kolik to je bolestí, kolik slz a naříkání! Přidejme k tomu všechny bolesti všech nemocných na světě. V jedné nemocnici jistá z nemocných od večera do rána křičela: „Zabijte mne!“, tak veliké byly její bolesti. – Kolik nemocných v dnešní noci svíjelo se beze spánku v nesnesitelných bolestech! Kolik nemocných již bylo na světě a kolik jich ještě bude až do konce světa! Vezměte k tomu ještě bídu všech opuštěných sirotků, všech nezaměstnaných, všech uvězněných, všech trpících. A potom uvažujme, že toto moře utrpení je následkem jednoho hříchu!

Kdo je ten, který tak veliký trest uvalil na hřích? Ne nějaký krutý vládce, nýbrž Bůh, Otec, jehož láska k člověku je větší než láska všech otců dohromady. Jak veliké zlo musí být hřích, když nutí nejlepšího otce k takovému trestu!

Kdo uvažuje o zlobě hříchu, dá za pravdu svatému Tomáši Akvinskému, který praví: Jednu věc nemohu vůbec pochopit, jak je možné, aby člověk, který má na sobě smrtný hřích, mohl se ještě smát a veselit.“

6. Největší časný trest.

Odměna hříchu na tomto světě je nový, těžší hřích. „Ale můj národ na můj hlas nedbal, Izrael mě neposlouchal. Nechal jsem je tedy v zatvrzelosti jejich srdce, ať si žijí podle svých nápadů!“ (Žl 81,12-13)

Naše přirozenost je zkažená a nakloněná ke hříchu; první hřích ji zkazí ještě víc. „Často opakovaný hřích způsobuje zvyk; zvyk takřka nutí ke skutku; toto nutkání způsobuje nemožnost jednat jinak; tato nemožnost způsobuje zoufalství a zoufalství vede k zavržení.“ (Sv. Bernard.) Hle, nešťastný žebřík do pekelné propasti!

„Kéž by byla má hlava zdrojem vody, mé oči pramenem slz, abych dnem i nocí plakal nad pobitými dětmi dcery mého lidu!“ (Jer 8,23)

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Ohlášky:

- ✘ Ke svaté zpovědi před velikonočními svátky lze přistoupit půlhodiny před mší svatou a od pondělí do středy vždy od 19 hod. do 20 hod. při eucharistické adoraci v hustopečském kostele.
- ✘ V pondělí ve Špičkách a ve středu v Černotíně bude výstav Nejsvětější svátosti oltářní přede mší svatou.
- ✘ Pokladničky postní almužny prosím odevzdejte nejpozději do středy tohoto týdne na faře.
- ✘ Na Zelený čtvrtek bude po mši svaté v Hustopečích pobožnost v Getsemanské zahradě do 20:00 h.
- ✘ Od Velkého pátku začíná nověna k Božímu milosrdenství.
- ✘ Boží hrob v Hustopečích – v pátek po obřadech, přes celou noc až do soboty do 15 h. Na stolečku v kostele bude list, na který se prosím napište, kdo budete chtít držet stráž u Božího hrobu.
- ✘ Vigilie na Bílou sobotu bude v Hustopečích začínat na nádvoří zámku a poté půjdeme průvodem do kostela.
- ✘ Od pátku do soboty lze přispět do pokladničky na Boží hrob v Jeruzalémě.
- ✘ Žehnání pokrmů bude na neděli Zmrtvýchvstání. Přineste si mazance, vajíčka, cukroví, beránky ...
- ✘ Nemocné budu navštěvovat až ve velikonočním týdnu, tedy ve čtvrtek 13. dubna a v pátek 14. dubna.
- ✘ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 21. 4. od 19:00 h. do neděle 23. 4. (zakončení mší svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 19. 4. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák a přezuvky. Buchta nebo koláč vítány.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 2. 4. do 9. 4. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Květná neděle 2. 4. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za Marii a Aloise Vránovy, Otílii Vránovou, rodinu Dohnalovu, s prosbou o dar zdraví pro celou rodinu
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † Andělu a Josefa Polákovy, živou rodinu a dvo
	Hustopeče	14:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i>
Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace	
Pondělí 3. 4. <i>Pondělí svatého týdne</i>	Špičky	17:30	Za † Jana Hýžu, 2 manželky, vnuka Jana, živou a † rodinu a dvo
Úterý 4. 4. <i>Úterý svatého týdne</i>	Hustopeče	7:00	Za živou a † rodinu Hubovu a Hrabínovu a dvo
Středa 5. 4. <i>Středa svatého týdne</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 6. 4. Zelený čtvrtek	Černotín	18:00	
	Hustopeče	18:00	Za rodinu Majkusovu, za rodinu Hrachovcovu a Martochovu
Pátek 7. 4. Velký pátek <i>Den přísného postu</i>	Černotín	15:00	<i>velkopáteční obřady</i>
	Hustopeče	14:15 15:00	<i>pobožnost Křížové cesty</i> <i>velkopáteční obřady</i>
Sobota 8. 4. Bílá sobota	Černotín	20:00	
	Hustopeče	20:00	Za nově pokřtěné
Neděle Zmrtvýchvstání Páně 9. 4.	Hustopeče	8:00	Za živou a † rodinu Tomčíkovu, Šmídkovu, Michalovičovu a dvo
	Bělotín	8:00	Za † tatínky Jiřího a Zdeňka
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Špičky	9:30	
Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace	